

Betty Bossi

Ultraschallreiniger Mini Mini-nettoyeur à ultrasons



**Betriebs- und Montageanleitung
Instructions de montage
et mode d'emploi**

Art.-Nr. / Nr. d'art. 32337

Inhalt

Sicherheitshinweise.....	4
Inbetriebnahme	13
Reinigung / Lagerung	17
Service	18
Entsorgung	19
Technische Daten	20
Daten Netzadapter	21

Sommaire

Directives de sécurité	22
Mise en service	31
Nettoyage / Rangement	35
Service	36
Mise au rebut	37
Données techniques	38
Données techniques de l'adaptateur.....	39

Sicherheitshinweise

Bitte lesen Sie diese Gebrauchsanleitung vor der Inbetriebnahme des Gerätes genau durch. Bewahren Sie die Anleitung für späteres Nachschlagen an einem sicheren Ort auf. Wenn Sie das Gerät an eine andere Person weitergeben, denken Sie daran, auch die Gebrauchsanleitung beizulegen.

- Wird dieses Produkt zweckentfremdet, falsch bedient oder nicht fachgerecht repariert, kann keine Haftung für eventuelle Schäden übernommen werden. In diesem Fall entfällt der Garantieanspruch.
- Dieses Gerät kann von Personen (inkl. Kindern ab 8 Jahren) mit verminderten körperlichen, sensorischen oder mentalen Fähigkeiten bzw. von Personen, die nicht über die nötige Erfahrung und das nötige Wissen für die Benutzung verfügen, benutzt werden, wenn sie überwacht werden oder ihnen die entsprechende Anweisung zum sicheren Betrieb durch

Sicherheitshinweise

eine für ihre Sicherheit verantwortliche Person gegeben wurden und sie auf die möglichen Gefahren, die bei der Benutzung entstehen können, hingewiesen wurden. Die Reinigung des Geräts oder die Wartung darf nicht von Kindern ohne Beaufsichtigung durchgeführt werden.

- Kinder müssen beaufsichtigt werden, um sicherzustellen, dass sie nicht mit dem Gerät spielen.
- Kinder dürfen nicht mit den Klebebändern und Verpackungsmaterialien des Gerätes spielen, da Lebensgefahr durch Erstickern droht.
- Bewahren Sie das Gerät und das Zubehör immer ausser Reichweite von Kindern auf.
- Verwenden Sie das Gerät nicht in der Nähe von Spülbecken und an anderen Orten, wo es mit Wasser in Kontakt kommen könnte. Das Gehäuse, das Netzkabel und der Netzstecker dürfen nicht mit Wasser

Sicherheitshinweise

- in Kontakt kommen. Stromschlaggefahr!
- Gerät nicht mit nassen Händen berühren.
- Darauf achten, dass Gerät, Kabel und Netzstecker nicht ins Wasser oder andere Flüssigkeiten fallen können.
- Sollte das Gerät ins Wasser fallen, vor dem Herausnehmen immer den Netzstecker ziehen. Das Gerät muss in diesem Fall vor der nächsten Benutzung von einem qualifizierten Fachpersonal überprüft werden.
- Benutzen Sie das Gerät nicht, wenn das Netzkabel beschädigt sein sollte.
- Netzstecker nur in eine korrekt installierte Steckdose stecken, welche leicht zugänglich ist.
- Vergewissern Sie sich vor dem Anschließen des Geräts an der Steckdose, dass die auf dem Typenschild angezeigte Nennspannung mit der hausinternen Nennspannung übereinstimmt.

Sicherheitshinweise

- Kontrollieren Sie regelmässig, ob sich das Netzkabel in einwandfreiem Zustand befindet. Lassen Sie das Kabel bei Beschädigung durch einen Fachmann ersetzen (es besteht die Gefahr eines elektrischen Schlags!).
- Gerät nie am Netzkabel tragen oder ziehen. Netzkabel nicht knicken, einklemmen oder über scharfe Kanten ziehen. Netzkabel nicht um das Gerät wickeln. Stromschlaggefahr durch Kabelbruch!
- Immer Netzstecker ziehen, wenn das Gerät nicht benutzt oder verstellt wird, bevor Sie es reinigen oder bei Gewitter.
- Am Gerät oder Zubehör keine Änderungen durchführen.
- Verwenden Sie das Gerät nicht in der Nähe von Wärmequellen wie Kochherd und Backofen. Gerät nie starker Hitze wie Heizquellen, Feuer oder Sonnenbestrahlung aussetzen.

Sicherheitshinweise

- Gerät auf einer trockenen, ebenen Arbeitsfläche verwenden. Gerät nicht auf einen weichen Untergrund stellen, wo die Öffnungen bedeckt werden könnten.
- Nur mitgeliefertes Zubehör verwenden.
- Trockenlaufen würde das Gerät beschädigen. Immer Wasser in das Wasserbecken füllen, bevor Sie es einstecken. Die MAX-Markierung nicht überschreiten (mit Wasser und dem zu reinigenden Gegenstand).
- Gerät nicht permanent oder über einen längeren Zeitraum verwenden.
- Keine aggressiven oder abrasiven Reinigungsmittel verwenden.
- Gerät keinen Schlägen aussetzen, vorsichtig transportieren.
- Gerät keinen Temperaturen unter -10°C und über +40°C aussetzen.
- Für zerkratzte oder beschädigte Gegenstände wird keine Haftung übernommen.

Geeignet für die Ultraschallreinigung

Für die Ultraschall-Reinigung geeignet sind:

- **Schmuck:** Ketten, Ringe, Ohrhänger, Armbänder. Bitte achten Sie auf die Ausnahmen vor allem bei Edelsteinen, die anschliessend beschrieben sind.
- **Uhren:** wasserdichte Armbanduhren mit Gliederarmband, Uhrketten
- **Objekte des täglichen Bedarfs:** Rasierklingen und Rasierköpfe von Elektrorasierern, Kämme
- **Zahnersatz** (nur Vollprothesen, ohne Verblendungen)
- **Metall-Teile:** Münzen, Zahnräder, Maschinenteile
- **Besteck aus Metall** (darf nicht verklebt sein)

Nicht geeignet für die Ultraschallreinigung

Nicht geeignet für die Ultraschall-Reinigung sind:

- **Folgende Edelsteine** können durch die Ultraschallreinigung stark beschädigt werden: Korallen, Lapislazuli, Malachit, Opale, Perlen und Perlmutter, Elfenbein, Achat, Schwarzer Onyx, Tigerauge. Der Grund: Diese Edelsteine sind nicht sehr hart und durch die Ultraschallreinigung entsteht Reibung, welche zu Kratzern führen kann.
- **Halbedelsteine**
- **Lose eingefasste Steine**, oder aufgeklebte Ornamente könnten sich während der Reinigung lösen.
- **Geschweisstes Metall**, beschichtetes oder plattiertes Metall, Metallbinder
- **Nicht wasserdichte Uhren** oder Uhren mit Lederarmband bzw. Taschenuhren, da diese meist nicht wasserdicht sind. Bitte beachten Sie, dass auch Dichtungen von wasserfesten Uhren im Lauf der Zeit er-

Nicht geeignet für die Ultraschallreinigung

müden können und durch die Ultraschall-Belastung Wasser eindringen kann. Am besten informieren Sie sich vorab, ob der Gegenstand für die Ultraschallreinigung geeignet ist.

- **Holz, Glas, Keramik, Leder, Stoff, Gewebe, Elektrogeräte,** Materialien mit bereits beschädigter oder empfindlicher Oberfläche
- **Modeschmuck** sowie Schmuck mit vergoldeten / versilberten Oberflächen
- Das Gerät ist nicht für die Reinigung von **Kontaktlinsen** geeignet.
- **Generell gilt:** Für Schäden, welche durch die Ultraschall-Reinigung entstehen, übernimmt Betty Bossi keine Haftung. Wenn Sie sich nicht sicher sind, ob ein Objekt für eine Ultraschall-Reinigung geeignet ist, erkundigen Sie sich am besten beim Hersteller oder Händler des betreffenden Objekts.

Reinigungsmittel

Reinigungsmittel

- Sie können einige Tropfen normales Spülmittel (ohne „Balsam-Zusatz“ im Spülmittel) in das Wasser geben, um eine noch gründlichere Reinigung zu erzielen.
- Verwenden Sie niemals entflammbare oder explosive Reinigungsmittel oder Spezial-Reinigungsmittel für Ultraschallreiniger mit diesem Gerät.

Inbetriebnahme

Inbetriebnahme



Ein Stromschlag kann tödlich sein! Befolgen Sie bitte die Sicherheitsvorschriften!



Deckel öffnen und kaltes Leitungswasser in das Wasserbecken füllen. MAX-Markierung beachten, der Wasserstand muss deutlich darunter liegen, je nach Menge der Gegenstände, die Sie in das Wasser legen wollen.

Achtung: Gerät nie ohne Wasser einschalten. Gefahr von Geräteschäden!



Geben Sie den Gegenstand in das Wasser, er muss komplett unter Wasser liegen. Die MAX-Markierung darf auch jetzt nicht überschritten sein.

Inbetriebnahme



Deckel schliessen, Netzstecker einstecken.



Drücken Sie die EIN/AUS-Taste, der 5-minütige Reinigungszyklus startet und die Anzeige leuchtet abwechselnd auf und erlischt. Sobald der Reinigungszyklus beendet ist, leuchtet die Anzeige konstant und das Gerät stoppt.



Wollen Sie während des 5-minütigen Zyklus das Gerät stoppen, drücken Sie die EIN/AUS-Taste erneut. Während des Betriebs können Sie den „Silent-Modus“ und den „Power-Modus“ einstellen, indem Sie die EIN/AUS-Taste kurz drücken. Die Anzeige wechselt je Modus zu einer anderen Farbe.

Inbetriebnahme

Im „Silent-Modus“ (leise): Weisses Anzeigelicht; geeignet für eine häufige, tägliche Pflege in einem ruhigen Umfeld.

Im „Power-Modus“ (kraftvoll): Blaues Anzeigelicht, geeignet für hartnäckig anhaftenden Schmutz z.B. auf kieferorthopädischen Zahnspangen, Zahnersatz oder Schmuck (Ausnahmen beachten!).

Jedes Mal, wenn Sie das Gerät einschalten, ist der zuletzt gewählte Modus eingestellt.

Während des Betriebs hören Sie einen summenenden Ton.



Tipp: Wenn Sie grosse Gegenstände in dem Gerät reinigen wollen, öffnen Sie den Deckel und tauchen Sie erst eine

Hälfte in das Wasser und beim nächsten Reinigungszyklus die andere Hälfte. Fassen Sie nie ins Wasser, während das Gerät eingeschaltet ist!

Inbetriebnahme

Besonders gründliche Reinigung



Wenn Sie eine besonders gründliche Reinigung wünschen, so führen Sie 2 Reinigungszyklen à 5 Minuten hintereinander durch.



Wenn das Gerät nicht eingeschaltet ist, können Sie durch 1-sekündiges Drücken der Taste das Ambiente-Licht ein- oder ausschalten. Wenn Sie das Gerät danach erneut einschalten, leuchtet das zuletzt gewählte Ambiente-Licht.

Reinigung / Lagerung

Reinigung des Geräts

- Bevor Sie das Gerät reinigen, ziehen Sie den Netzstecker und giessen Sie das Wasser aus.
- Reinigen Sie den Wasserbehälter mit einem feuchten Tuch, danach mit einem trockenen Tuch trocknen.
- Reinigen Sie das Äussere des Geräts mit einem leicht feuchten Tuch.
- Benutzen Sie niemals aggressive oder korrosive Reinigungsmittel oder kratzende Schwämme. Tauchen Sie das Gerät niemals ins Wasser oder in andere Flüssigkeiten.

Lagerung

- Lagern Sie das trockene, ausgesteckte Gerät am besten im Originalkarton in einem trockenen Raum, ausser Reichweite von Kindern. Stellen Sie nichts auf das Gerät, achten Sie darauf, dass es nicht herunterfallen kann.

Service

Kundenservice

Bei Funktionsstörungen oder für Beratung hinsichtlich der Benutzung, wenden Sie sich bitte an das geschulte Personal des Betty Bossi Kundenservice:

Tel.: +41 (0) 44 209 19 29

Mail: info@bettybossi.ch

Garantie

Betty Bossi übernimmt für Ihr Gerät zwei Jahre Garantie ab Verkaufsdatum. Die Garantiebedingungen entnehmen Sie bitte dem Kaufvertrag.

Entsorgung



Entsorgung

Alle Elektrogeräte müssen im Interesse der Umwelt am Ende ihrer Lebensdauer einer ordnungsgemässen Entsorgung zugeführt werden. Ausgediente Geräte müssen durch Abtrennen des Netzkabels unbrauchbar gemacht werden und dürfen nicht im Hausmüll entsorgt werden. Bringen Sie Ihr Gerät in die nächste Wertstoff-Sammlung oder zu Ihrer Verkaufsstelle, damit recyclebares Material wiederverwendet wird und Ihr Gerät einer umweltgerechten Entsorgung zugeführt wird.

Technische Daten

Modell	Ultraschallreiniger Mini
Art.-Nr.	32337
Leistung	18 W
Spannung	12V
Ultraschall-Frequenz	40 kHz
Abmessungen Gerät	84 x 84 x 95 mm
Wasserbehälter	
– Fassungsvermögen	150 ml
– Abmessungen	84 x 84 x 57 mm
Dauer	
Reinigungszyklus	5 Minuten
Geprüft	CE, S+
Erfüllt	
EU-Vorschriften	Ja
Produkt-Garantie	2 Jahre

Technische Änderungen vorbehalten.

Daten Netzadapter

Hersteller des Netzadapters:

GUANGDONG SANGU TECHNOLOGY CO., LTD

Adresse des Herstellers des Netzadapters:

5F, Building E, 16 Factory,
South of Hongchuan Road, Tongqiao Town,
Zhongkai High-Tech Distric, Huizhou City,
Guangdong, P.R. China

Modell	SG-120200024AE
Eingangsspannung	100~240V 0,6A max.
Eingangsfrequenz	50/60Hz
Ausgangsspannung	12V
Ausgangsstrom	2,0A
Ausgangsleistung	24,0W
Durchschnittliche Effizienz im Betrieb	86,2%
Effizienz bei geringer Last (10%)	≥75%
Leistungsaufnahme bei Nulllast	$P \leq 0.1W$

Consignes de sécurité

Veillez lire attentivement ce mode d'emploi avant la mise en service de l'appareil. Conservez le mode d'emploi en lieu sûr pour pouvoir le relire ultérieurement. Si vous transmettez l'appareil à une autre personne, pensez à lui remettre également le mode d'emploi.

- Si cet appareil est détourné de sa fonction première, mal utilisé ou n'est pas réparé dans les règles de l'art, le fabricant ne peut pas être tenu pour responsable en cas d'endommagement. Dans ce cas la garantie est annulée.
- Cet appareil ne peut pas être utilisé par des personnes aux capacités corporelles, sensorielles ou mentales réduites (y compris les enfants de 8 ans ou plus) et par des personnes ne disposant pas de l'expérience nécessaire ou des connaissances nécessaires pour une bonne utilisation, sauf si une personne responsable de leur sécurité les surveille ou les instruit sur le

Consignes de sécurité

bon fonctionnement et leur indique les dangers possibles. Les enfants ne sont pas autorisés à effectuer le nettoyage et l'entretien de l'appareil s'ils ne sont pas sous la surveillance d'une personne responsable.

- Les enfants doivent être surveillés pour garantir qu'ils ne jouent pas avec l'appareil.
- Les enfants ne doivent pas jouer avec les rubans adhésifs et les matériaux d'emballage de l'appareil. Danger de mort en cas d'étouffement.
- Rangez toujours l'appareil et les accessoires hors portée des enfants.
- N'utilisez pas l'appareil à proximité d'un évier ou d'un autre endroit où il risquerait d'entrer en contact avec de l'eau ou des liquides. Le châssis, le câble et la prise ne doivent pas entrer en contact avec de l'eau ou des liquides. Risque d'électrocution!

Consignes de sécurité

- Ne touchez pas l'appareil avec des mains humides.
- Prenez soin que l'appareil, le câble et la prise ne risquent pas de tomber dans de l'eau ou autre liquide.
- Si l'appareil devait tomber dans de l'eau, débranchez-le avant de le sortir de l'eau. Dans ce cas, l'appareil doit ensuite être vérifié par un professionnel qualifié avant d'être réutilisé.
- N'utilisez pas l'appareil en cas d'endommagement du câble.
- Branchez l'appareil uniquement dans une prise secteur correctement installée et facile d'accès.
- Avant de brancher l'appareil dans une prise secteur, vérifiez que la tension nominale indiquée sur la plaque signalétique correspond à la tension nominale du réseau électrique.

Consignes de sécurité

- Vérifiez régulièrement le bon état du câble. En cas d'endommagement, demandez à un professionnel de remplacer le câble (risque de choc électrique!)
- Ne portez pas l'appareil en le tenant par le câble et ne tirez pas dessus. Ne pliez pas le câble, ne le coincez pas et ne le faites pas passer le long de rebords tranchants. N'enroulez pas le câble autour de l'appareil. Risque d'électrocution en cas de rupture du câble!
- Débranchez toujours l'appareil lorsque vous ne l'utilisez pas ou vous voulez le déplacer ainsi qu'avant de le nettoyer ou en cas d'orage.
- N'apportez aucune modification à l'appareil et les accessoires.
- N'utilisez pas l'appareil à proximité d'une source de chaleur comme une plaque de cuisson ou un four. N'exposez jamais

Consignes de sécurité

l'appareil à une chaleur importante, comme un radiateur, un feu ou les rayons du soleil.

- Utilisez l'appareil sur un plan de travail sec et plat. Ne placez pas l'appareil sur un support mou sur lequel les orifices risqueraient d'être obstrués.
- Utilisez exclusivement avec les accessoires fournis.
- Risque d'endommagement de l'appareil en cas de fonctionnement à sec. Il est nécessaire de toujours mettre de l'eau dans le bac à eau avant de brancher l'appareil. Ne pas dépasser le marquage MAX (avec de l'eau et l'objet à nettoyer).
- N'utilisez pas l'appareil en continu ou pendant une période prolongée.
- N'utilisez pas de détergents agressifs ou abrasifs.
- Evitez les chocs sur l'appareil, déplacez-le avec précaution.

Adaptés à un nettoyage par ultrasons

- N'exposez pas l'appareil à des températures inférieures à -10°C ou supérieures à +40°C.
- La garantie ne s'applique pas sur des objets endommagés ou rayés.

Adaptés à un nettoyage par ultrasons:

- **Bijoux:** chaînes, bagues, boucles d'oreille, bracelets. Veuillez prendre en considération les exceptions décrites ci-dessous, en particulier pour certaines pierres précieuses.
- **Montres:** montres bracelets étanches avec maillons, chaînes de montre
- **Objets quotidiens:** lames de rasoir et têtes de rasoirs électriques, peignes
- **Prothèses dentaires** (seulement les prothèses complètes, sans le revêtement)
- **Objets en métal:** pièces de monnaie, roues dentées, éléments de machine

Non adaptés à un nettoyage par ultrasons

- **Couverts en métal** (ne doit pas être collés)

Non adaptés à un nettoyage par ultrasons:

- **Les pierres précieuses suivantes** risquent d'être très endommagées par le nettoyage par ultrasons: corail, lapis-lazuli, malachite, opales, perles et nacre, ivoire, agate, onyx noir, œil de tigre. Pourquoi? Ces pierres précieuses ne sont pas très dures et le nettoyage par ultrasons risque d'entraîner un frottement qui peut les rayer.
- **Les pierres semi-précieuses**
- **Les pierres non serties** ou les ornements collés qui pourraient se décoller lors du nettoyage.
- **Les métaux soudés**, les métaux platinés ou plaqués, les reliures métalliques
- **Les montres qui ne sont pas étanches** ou les montres avec un bracelet en cuir

Non adaptés à un nettoyage par ultrasons

ou les montres de poche, parce qu'elles ne sont dans la plupart des cas pas étanches. Veuillez prendre en compte que même les joints de montres étanches peuvent perdre de leur étanchéité avec le temps et de l'eau risque dans ce cas de s'infiltrer dans la montre en raison de la puissance des ultrasons. Il est fortement conseillé de se renseigner par avance si l'objet est vraiment approprié pour un nettoyage par ultrasons.

- **Bois, verre, céramique, cuir, tissus, étoffes, appareils électriques,** matériaux avec un revêtement déjà endommagé ou délicat
- **Bijoux fantaisie** ainsi que les bijoux plaqués or ou argent
- L'appareil n'est pas approprié pour nettoyer des **lentilles de contact**.
- **D'une manière générale:** Betty Bossi rejette toute responsabilité en cas d'endommagement provenant du nettoyage

Produit de nettoyage

par ultrasons. Si vous n'êtes pas sûr si un objet est approprié pour un nettoyage par ultrasons, renseignez-vous de préférence auprès du fabricant ou du revendeur de l'objet en question.

Produit de nettoyage

- Vous pouvez ajouter quelques gouttes de liquide vaisselle (sans additif baume dans le liquide vaisselle) dans l'eau afin d'obtenir un nettoyage encore plus en profondeur.
- N'utilisez en aucun cas de détergents inflammables ou explosifs ou des produits d'entretien adaptés aux appareils à ultrasons.

Mise en service

Mise en service



Une électrocution peut être mortelle! Veuillez respecter les consignes de sécurité!



Ouvrez le couvercle et remplissez l'appareil avec de l'eau froide du robinet. Respectez le marquage MAX, le niveau d'eau doit être sensiblement inférieur à ce marquage, selon la quantité des objets que vous voulez placer dans l'eau.

Attention: Ne mettez jamais l'appareil en marche sans eau. Risque d'endommagement de l'appareil!



Placez l'objet dans l'eau. Il doit être entièrement recouvert d'eau. Le marquage MAX ne doit également en aucun cas être dépassé.

Mise en service



Refermez le couvercle. Branchez l'appareil.



Appuyez sur la touche MARCHE/ARRET, le cycle de nettoyage de 5 minutes commence et le voyant s'allume et s'éteint en alternance. Dès que le cycle de nettoyage est achevé, le voyant s'allume en continu et l'appareil s'arrête.



Si vous souhaitez interrompre l'appareil en milieu d'un cycle, appuyez une nouvelle fois sur la touche MARCHE/ARRET. Pendant que l'appareil est en marche, vous pouvez régler le « Mode Silencieux » et le « Mode Power » en appuyant sur la touche MARCHE/ARRET. Le voyant passe selon le mode sur une autre couleur.

Mise en service

Sur le « Mode Silent » (silence): affichage en blanc, approprié pour un nettoyage régulier, quotidien, dans un environnement silencieux

Sur le « Mode Power » (puissant): affichage en bleu, approprié pour des saletés incrustées comme les appareils dentaires orthodontiques, les prothèses dentaires ou les bijoux (voir les exceptions!). A chaque fois que vous mettez l'appareil en marche, il est réglé sur le mode sélectionné lors de la dernière utilisation.

Pendant que l'appareil est en marche, vous entendez un bourdonnement.



Conseil: Si vous voulez nettoyer des objets de grande taille, ouvrez le couvercle et plongez tout d'abord une

moitié de l'objet dans l'eau et l'autre moitié lors du deuxième cycle de nettoyage. Ne mettez jamais les mains dans l'eau lorsque l'appareil est en marche!

Mise en service

Nettoyage en profondeur



Si vous souhaitez un nettoyage particulièrement en profondeur, effectuez 2 cycles de nettoyage consécutifs de 5 minutes chacun.



Lorsque l'appareil n'a pas encore été mis en marche, vous pouvez allumer ou éteindre la lumière d'ambiance en appuyant pendant 1 seconde sur la touche. Lorsque vous allumez ensuite l'appareil, la lumière d'ambiance dernièrement sélectionnée s'allume.

Nettoyage / Rangement

Nettoyage de l'appareil

- Avant de nettoyer l'appareil, débranchez-le et videz-le.
- Nettoyez le bac à eau avec un chiffon humide puis séchez-le avec un chiffon sec.
- Nettoyez les parois extérieures de l'appareil avec un chiffon légèrement humide.
- N'utilisez jamais de produits agressifs ou corrosifs ou d'éponges-grattoir. Ne plongez jamais l'appareil dans de l'eau ou autres liquides.

Rangement

- Rangez l'appareil sec et débranché de préférence dans son emballage d'origine dans une pièce sèche, hors portée des enfants. Ne placez rien sur l'appareil, prenez soin qu'il ne risque pas de tomber.

Service

Service client

En cas de pannes ou si vous avez besoin d'un conseil sur l'utilisation de l'appareil, veuillez prendre contact avec le personnel qualifié du service client de Betty Bossi:

Tél.: +41 (0) 44 209 19 29

Mail: info@bettybossi.ch

Garantie

Betty Bossi vous offre une garantie valable de 2 ans à compter de la date d'achat de l'appareil. Vous trouverez les conditions de garantie dans le contrat de vente.

Mise au rebut



Mise au rebut

Dans l'intérêt de l'environnement, tous les appareils électriques en fin de vie doivent être mis au rebut de manière appropriée. Les appareils usagés doivent être mis hors service en sectionnant le cordon électrique et ne doivent pas être jetés avec les ordures ménagères. Rapportez votre appareil au centre de tri sélectif le plus proche ou à votre point de vente pour que les matériaux recyclables puissent être réutilisés et votre appareil puisse être mis au rebut en respectant l'environnement.

Données techniques

Nom du produit	Mini-nettoyeur à ultrasons
No. d'article	32337
Puissance	18 W
Tension	12V
Fréquence ultrasonique	40 kHz
Dimensions de l'appareil	84 x 84 x 95 mm
Réservoir d'eau	
Capacité	150 ml
Dimensions	84 x 84 x 57 mm
Durée du cycle de nettoyage	5 minutes
Certifié	CE, S+
Conforme aux normes européennes	Oui
Durée de la garantie	2 ans
Modifications techniques réservées.	

Données techniques de l'adaptateur

Fabricant de l'adaptateur de réseau:

GUANGDONG SANGU TECHNOLOGY CO., LTD

Adresse du fabricant de l'adaptateur du réseau:

5F, Building E, 16 Factory,
South of Hongchuan Road, Tongqiao Town,
Zhongkai High-Tech Distric, Huizhou City,
Guangdong, P.R. China

Modèle	SG-120200024AE
Tension d'entrée	100~240V 0,6A max.
Fréquence d'entrée	50/60 Hz
Tension de sortie	12V
Courant de sortie	2,0A
Puissance de sortie	24,0W
Rendement moyen en mode actif	86,2%
Rendement à faible charge (10%)	≥75%
Consommation électrique hors charge	$P \leq 0.1W$

